# **Burrell Scientific, LLC**

#### Logo:



## Mailing Address:

300 Parkway View Dr.

## City:

Pittsburgh

#### State/Province:

Pennsylvania

## **Country:**

**United States** 

## Zip:

15205

#### Phone:

888-712-9902

## **Corporate Email Address:**

sales@burrellsci.com [1]

## About Us:

#### **Burrell Scientific, LLC**

Published on Bioscience Technology (http://www.biosciencetechnology.com)

Burrell Scientific, LLC has been servicing research, healthcare, and industrial laboratories since 1917. Burrell Scientific introduced the only true wrist action shaker in the early 1940's and the product has stood the test of time. We also manufacture a full line of gas analysis instrumentation, severs extrusion rheometers, thermocouple welders, specialty reagents, and chemicals. Additionally, we offer a full portfolio of laboratory supplies and accessories to better service our customers.

Since the 1970's, Burrell Scientific has also specialized in the design, delivery, and installation of premium laboratory work environments. We manufacture and distribute premium quality brands of laboratory furniture, equipment, fume hoods, and supplies to service the education, healthcare, and industrial science marketplace. We also specialize in working with general contractors to provide a turnkey laboratory solution for wastewater and water treatment facilities.

#### Source URL (retrieved on 09/18/2015 - 10:54pm):

http://www.biosciencetechnology.com/company-profiles/burrell-scientific-llc

#### Links:

[1] mailto:sales@burrellsci.com